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Το Βελιγράδι ετοιμάζεται για αποκλεισμό 24 
ωρών για το πολύνεκρο δυστύχημα στο 
σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σαντ
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εκατοντάδες σέρβοι φοιτητές κατευθύνονταν σήμερα το πρωί 
προς ένα σημαντικό οδικό κόμβο του Βελιγραδίου με την 
πρόθεση να τον αποκλείσουν για 24 ώρες ζητώντας, όπως 
κάνουν εδώ και εβδομάδες, να πέσει άπλετο φως στο 
πολύνεκρο δυστύχημα στο σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι 
Σαντ.

Τουαλέτες εργοταξίου και ένα βυτιοφόρο με πόσιμο νερό βρίσκονται ήδη στον 
κόμβο που θα αποκλειστεί, διαπίστωσε νωρίς σήμερα το πρωί δημοσιογράφος του 
Γαλλικού Πρακτορείου.

Οι φοιτητές προτίθενται να παραμείνουν εκεί 24 ώρες. Στο διάστημα αυτό θα 
τηρούν ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των 15 νεκρών από την κατάρρευση, την 1η 
Νοεμβρίου, του γείσου από μπετόν στο σιδηροδρομικό σταθμό του Νόβι Σαντ, θα 
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ακούν ομιλίες και θα διεξαγάγουν επίσης ένα τουρνουά μπάσκετ.

Οι διεκδικήσεις τους παραμένουν οι ίδιες από την αρχή του κινήματος: να 
δημοσιοποιηθούν όλα τα έγγραφα σχετικά με την ανακαίνιση του σιδηροδρομικού 
σταθμού, η οποία είχε μόλις ολοκληρωθεί από κινεζικές, ουγγρικές και γαλλικές 
εταιρείες· να συλληφθούν οι ύποπτοι για σωματικές επιθέσεις που έχουν 
πραγματοποιηθεί εναντίον φοιτητών και καθηγητών από την έναρξη των 
διαδηλώσεων· να εγκαταλειφθούν οι διώξεις σε βάρος συλληφθέντων φοιτητών· 
να αυξηθεί κατά 20% ο προϋπολογισμός της ανώτατης εκπαίδευσης.

Δεκάδες αγρότες έφθασαν επίσης χθες, Κυριακή, στο Βελιγράδι με πρόθεση να 
προστατεύσουν τους φοιτητές σταθμεύοντας τα τρακτέρ τους γύρω από τη 
συγκέντρωση.

Λέσχες μοτοσικλετιστών της πρωτεύουσας θα είναι εξάλλου οι πρώτες που θα 
διακόψουν την κυκλοφορία.

Φοιτητές έχουν τραυματισθεί από την αρχή των διαδηλώσεων από αυτοκινητιστές 
που παραβίασαν τους κλοιούς ασφαλείας, που σχηματίζουν οι ίδιοι οι διαδηλωτές.

Την Παρασκευή, στη διάρκεια διαδήλωσης στο Βελιγράδι στην οποία συμμετείχαν 
περισσότεροι από 50.000 άνθρωποι, σύμφωνα με έναν ανεξάρτητο οργανισμό που 
μετρά τη συμμετοχή στις διαδηλώσεις και αποτελείται από δημοσιογράφους και 
ακτιβιστές, μια φοιτήτρια παρασύρθηκε από μια 25χρονη οδηγό, η οποία ξεκίνησε 
το όχημά της ενώ βρισκόταν μπροστά του η νεαρή κοπέλα.

Τα βίντεο των επεισοδίων αυτών, τα οποία έχουν γίνει viral, έκαναν τον σέρβο 
πρόεδρο, ο οποίος βρίσκεται αντιμέτωπος με ένα κύμα θυμού που δεν έχει 
προηγούμενο αφότου ανέβηκε στην εξουσία πριν από 12 χρόνια, να ζητήσει από 
την αστυνομία να φροντίσει για την ασφάλεια των διαδηλώσεων.

Ο υπουργός Εσωτερικών Ίβιτσα Ντάτσιτς επιβεβαίωσε σήμερα ότι η αστυνομία θα 
αναλάβει την ασφάλεια της διαδήλωσης.
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